
3704 // Colchón  
Viscoelástico ERGO-GEL.
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m

Visco-Gel

FIRME Y
ADAPTABLE

3703 // Canapé 
de Madera
MAXIBOX.

EQ
UI

PO
·D

ES
CA

N
SO

COLCHÓN
+CANAPÉ

90x190cm. 
Por Sólo

349€

90x190cm. 
Solo Canapé

235€
90x190cm. 
Solo Colchón

155€

135x190cm. 
Por Sólo

459€

135x190cm. 
Solo Canapé

275€
135x190cm. 
Solo Colchón

229€

150x190cm. 
Por Sólo

499€

150x190cm. 
Solo Canapé

295€
150x190cm. 
Solo Colchón

255€

GRAN
CAPACIDAD

DE ALMACENAJE

KEEP CALM!

PRECIOS INCREIBLES!

 KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!

MANTENGANLA CALMAPRECIOS INCREIBLES!
3702 // Chaiselongue 
Reversible PAULA
de 226x155x100. Color Gris.

Por Sólo

375€

CH
A

IS
EL

O
N

G
U

E

KEEP
CALM!
PRECIOS

INCREIBLES!

30 mmGROSORBlanco

Cerezo

Cambrian

28 cm

CAPACIDAD
INTERIOR

GRAN

3701 // Dormitorio de matrimonio 
MODELO MARSELLA. Cabezal de 
135-150cm. + 2 mesitas. Roble-Tibet. 
Guías metálicas.

CÓMODA 
+ESPEJO 
Por Sólo

239€
CABECERO +2 
MESITAS 
Por Sólo

299€

 KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!  KEEP CALM!



Auxiliares
3705 // Recibidor
Blanco/Vintage

Espejo INCLUIDO.

3707 // Zapatero 2 
Puertas y un cajón.

Blanco/Cambrian  
o Blanco

3708 // Zapatero  
2 Trampones y  

un cajón. Blanco/ 
Cambrian o Blanco

3706 // Aparador 120cm. Cambrian/Blanco o Blanco

3709 // Apilable de salón composición 01 Tibet-Pizarra de 295cm.

MESA +4 SILLAS!!!3713 // Mesa de salón ex-
tensible 140x90cm en color 
cambrian, blanco o noyer.

3714 // Silla Ekolumbar 
en wallnut, cambrian o 
blanco. 55€

+

Por Sólo

229€

Por Sólo

199€

Por Sólo

139€

PACK 
COMPLETO 
Por Sólo

415€

AHORA por Sólo

629€Por Sólo

149€

Por Sólo

189€
3715 //  
Modular  
de salón  
de 256cm. 
en cambrian/
blanco.

MODULAR
260CM. 
Por Sólo

569€

Salones

PackCOMPLETO!

3710 // Silla Vintage 
disponibles en color 
Antracita, Blanco y 

Negro/Cambrian.

3712 // Silla Nordic disponibles 
en color Blanco/Cambrian y 

Antracita/Cambrian.

Por Sólo

79€/Ud

Por Sólo

79€/Ud

3711 // Mesa plegable con alas.



3719 // Dormitorio Niza walnut o blanco. Cabezal Niza 100x159x3cm 104€. Mesita 3/c Grecia 
49x60x36cm 80€. Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 153€. Marco c/luna 80x67x2cm 37€ (Opción 
xinfonier de 80cm de 5/c 149€).

¡MESITAS DE 3 CAJONES!¡NOVEDAD!

99x53x198cm. 148x53x198cm. 

3718 // Armario 
3 puertas con 2 
cajones vistos.

100cm. 150cm.

3716 // Dormitorio de matrimonio MODELO IBIZA en color tibet-pizarra. Xinfonier y espejo opcional. 3717 // Armario  
2 puertas con  
2 cajones vistos.

Armarios
abatibles y correderas

GRAN VARIEDAD VEN A VISITARNOS

3720 // Armario  
2 puertas correderas.

160cm.

160x60x210cm. 

Interior
Totalmente
Equipado

3722 // Armario 4 
puertas, 200cm. 
Cambrian, Blanco 
Walnut o Nogal.

XINFONIER 
+ESPEJO 
Por Sólo

235€

4 PUERTAS

VARIOS COLORES

2 PUERTAS
+2 CAJONES 
99x53x198cm.

219€

160x60x210cm.

459€
CON CAJONERA 
INT. 3 CAJONES

200x60x210cm.

499€
CON CAJONERA 
INT. 3 CAJONES

3 PUERTAS
+2 CAJONES 
148x53x198cm.

299€

CABECERO +2 
MESITAS 
Por Sólo

319€

CABECERO +2 
MESITAS

AHORA por Sólo

419€

AHORA por Sólo

265€

Dormitorios

KEEP CALM!

PRECIOS INCREIBLES!

3721 // Dormitorio de matrimonio MODELO IBIZA. Cabezal de 135-150cm. + 2 mesitas con 
patas. Cambrian-Blanco. Guías metálicas. Cómoda con patas y espejo OPCIONALES

CÓMODA 
+ESPEJO 
Por Sólo

255€
CABECERO +2 
MESITAS 
Por Sólo

355€

MANTENGANLA CALMAPRECIOS INCREIBLES!



3723 // Sofá CONDOR Asientos deslizantes. Respaldos 
reclinables. Patas delanteras metálicas de diseño. 
Patas traseras metálicas regulables en altura.

ASIENTOS 
EXTENSIBLES

RESPALDOS
RECLINABLES

TELAS 
COCO

ELIGE TU COLOR!

3724/3-3724/2 // Sofá modelo Alfa 3 ó 2 Plazas, 
tapizado en tejido transpirable de gran calidad, 
desenfundable. Color Blat Turrón o Antracita.

2 PLAZAS

3 PLAZAS

ELIGE TU TAPIZADO

3725 // Sofá cama con brazos. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable.  

ACABADO GRIS con NEGRO, y TURRÓN con CHOCOLATE. PATA METÁLICA.

197cm

202cm

165cm

Tapicerías
confort y diseño

GRISCHOCOBEIG

Elige tu Silla de Diseño 3726 // Comodísima silla de 
comedor Mod. SOFÍA

PS T31 PS T19 PS T14PS T30

46
48

41
36

36

96

53

PB T19 PB T14

145cm
2 PLAZAS 
Por Sólo

219€
185cm
3 PLAZAS 
Por Sólo

295€

COLCHÓN
INCLUIDO 
Por Sólo

359€

AHORA 
Por Sólo

89€
/Unidad

KEEP CALM!
PRECIOS INCREIBLES!

3604
2 PLAZAS 
Por Sólo

349€
3604
3 PLAZAS 
Por Sólo

429€

NOVEDAD!



3727 // Butaca estilo nórdico.

RESPALDOS RECLINABLES

ASIENTOS EXTENSIBLES

Elige Tu Color!!!

3728 // Chaisselongue modelo MAHON  
en tela BLAT de GRAN CALIDAD de 265cm.

CHOCOANTRACITA

ROSA

3729 // Comodísimo 
sillón Alice lo último 

en diseño.

3730 // Sofá cama con brazos. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable. 

ACABADO GRIS con NEGRO, y TURRÓN con CHOCOLATE. PATA METÁLICA.

193cm

Cama Abierta
130x190cm.Patas 

Metálicas

3731 // Sofá cama ITALIANO con brazos. 
Fácil apertura. ACABADO BLAT ANTRA-

CITA, BLAT TURRÓN o BLAT CUERO.

Cama Abierta140x200cm.

190cm

CHAISELONGUE
2,65m. 
Por Sólo

585€

3732 // Sofá cama Kika 162x93x100cm
Cama Abierta 195x135cm.

SOFÁ CAMA
195x135m. 
Por Sólo

555€

SOFÁ CAMA
140x200m. 
Por Sólo

699€

Por Sólo

249€
SILLÓN
DISEÑO 
Por Sólo

259€

KEEP CALM!
PRECIOS INCREIBLES!

BUTACA
DISEÑO 
Por Sólo

189€

NOVEDAD!

VARIOS COLORES



Juveniles

3736 // Juvenil Tibet/blanco/pizarra. Compacto cama oculta 77x201x100cm 
(sin somieres) 415€. Mesa estudio con cajonera 196€. (Tapa de mesa 
150x50cm.) Sinfonier 102x50x40cm 130€. Estantería de 202cm 59€. Cubo 
estantería 32€/unidad. *Somieres no incluidos.

3734 // Litera convertible en 2 camas LACADA  
EN BLANCO 315€ O EN MIEL 289€

3733 // Dormitorio juvenil blanco compuesto por 
cómoda 3 cajones 209€, mesita 1 cajón 99€, 
cama de 90x200cm y estantería 149€.

CAMA
90x200m. 
Por Sólo

175€

Por Sólo

159€

Por Sólo

289€
MESA ESTUDIO
CON CAJONERA 
Por Sólo

196€

3738_ Litera metálica 
de 90x190cm. 

en color plata. 
Somieres, escalera y 
barandilla Incluidos.

KEEP CALM!

PRECIOS INCREIBLES!

3737 // Silla de estudio Basic.

SILLA ESTUDIO
CONFORT 
Por Sólo

65€/Ud.

3735 // Juvenil Roble Natural/Gris. Compacto cama reversible 
77x201x100cm (sin somieres) 415€. Mesa estudio con cajonera 
196€. (Tapa de mesa 150x50cm.) Estantería de 202cm 59€. 
Armario 2 puertas + 2 cajones
(100x226x50cm.) 259€.

JUVENIL
COMPLETO! 
Por Sólo

835€

GRAN
VARIEDAD 

de Colores!!!



PA
CK

3739_ PACK Colchón Ecored 3D 18 + Somier + 
ALMOHADA Y PATAS DE REGALO

HR Alta Densidad

TEJIDO 3D

105x190cm 

169€
135x190cm 

219€

Descanso

9
9
c
m

99cm

40cm

3744_ Mueble cama 
de 90x180cm cama 

abierta. Disponi-
ble en cambrian y 

blanco.

COLORES
DISPONIBLES

Colchoneta
Incluida 
Por Sólo

285€

90x190cm
CONJUNTO 
Por Sólo

149€

90x190cm
CONJUNTO 
Por Sólo

499€
90x190cm
COLCHÓN 
Por Sólo

199€
90x190cm
ARTICULADO 
Por Sólo

339€
3743 // Litera con cama 135 y 90 cm.  

Por Sólo

399€

3737 // Silla de estudio Basic.

PACK VISCO-THERMIC/BASE

PACK ARTIC ARTICULADO

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

¡¡¡6 PATAS
INCLUIDAS!!!

	 90cm.	 105cm.	 135cm.	 150cm.
 	 255€	 275€	 329€	 369€

	 75€	 85€	 95€	 99€

	 185€	 199€	 249€	 289€

PACK VISCO-THERMIC
(x190cm)

3742 Colchón 20cm de altura con 4cm de 
viscoelástica. Desenfundable. Mod NEXUS.

20
 c

m

4 CM.
VISCOV4

PERFILADO

Por Sólo

199€
3741 SILLÓN-CAMA 
convertible en cama 
en unos segundos.

            PACK
Colchón + Base

Base Tapizada + 6 Patas

Colchón VISCO-THERMIC

3740_ Colchón VISCO-THERMIC +/-28cm grosor  (Núcleo de 
poliuretando de alta densidad, lechos independientes, visco 
a dos caras, tejido strech, transpirable, ergonómico)

3740B_ Base tapizada en tejido 3D gris.

28
 c

m



3745 // Pack de mesa 80x90 extensible a 160x90 + 4 
sillas. Disponible en blanco, cambrian o wallnut. PACK 
Mesa + 4 Sillas en color Blanco 359€

3746 // Composición modular de 
240cm. modelo Cádiz. 3748/03 // También disponible en 3 

plazas, medidas: 180x98x85. 199€

3748/02 // Sofá modelo Beta, 
desenfundable, pata metáli-
ca, choco-blat turrón,  
negro-blat antracita.ELIGE TU TAPIZADO

PATAS METÁLICAS

Piso COMPLETO
Es

pe
ct

ac
ul

ar
 M

od
ul

ar
 2

40
cm

GRAN VARIEDAD DE COLORES A ELEGIR

Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón.
Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los  muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por el concepto 

de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. Validez desde el 15 de Octubre de 2019  
hasta el 15 de Febrero de 2020.     Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

+ + +

3747 // Dormitorio juvenil en color blanco. 
Cabezal Eko 110 40€; mesita 2/c  62€;  
escritorio 1/c 95cm 66€; estantería 2  
baldas de 80cm 31€.

Y AMUEBLAS
TU HOGAR!

3749_ Dormitorio Eko-Italia, color cambrian. 
Cabezal Eko 50x192x2cm. 50€  
Mesita 2/c 45x50x36cm. 66€

Sinfonier 5/c 40x103x36cm. 118€

Mural 50x190x2cm. 65€

MESA + 4 SILLAS
CONJUNTO 
Por Sólo

329€APILABLE
240m. 
Por Sólo

279€

140x98x85cm.
2 PLAZAS 
Por Sólo

159€
CABECERO
+2 MESITAS 
Por Sólo

179€

CABECERO
+ MESITA 
Por Sólo

99€

Por
Sólo

999€
COMPLETO

Por
Sólo

Piso

999€

¡

!

KEEP CALM!
PRECIOS INCREIBLES!


